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CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

TEXT/TEXTO: La dove c'erano sterpaglie e spazzatureaora ci sono gli orti urbani

1.- Comprensione del testo. Rispondete in linguaailiana, complessivamente in un massimo di 75/100
parole, alle questioni che seguono. (2 punti)

1 punt cada pregunta = 2 punts 1 punto cada pregunta = 2 puntos
Les questions es respondran breument en italid, drab cuestiones se responderan brevemente endtalian
un maxim d'entre 75 i 100 paraules per a ambduas un maximo de entre 75y 100 palabras para ambasg|
sense copiar el fragment del text. sin copiar el fragmento del texto.

2.- Indicate se le seguenti affermazioni sono vecefalse. (2 punti)

0.50 punts x 4 = 2 punts 0.50 puntos x 4 = 2 puntos
Identificar les afirmacions veritables o falses &% Identificar las afirmaciones verdaderas o falsas (n
demana l'opinié personal de l'alumne sind la gse pide la opinién personal del alumno sino la que
exposa l'autor). expone el autor).
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3.- Scelta multipla: Scegliete e indicate soltantte guattro affermazioni che vanno d'accordo con le
informazioni date o con le opinioni espresse nelgw®. (2 punti)

0.50 punts x 4 = 2 punts
Indicar les quatre afirmacions relacionades

0.50 puntos x 4 = 2 puntos
ammlicar las cuatro afirmaciones relacionadas co
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I'expressat en el text (no es demana 'opini6 peails
de l'alumne sin6 la que exposa l'autor). L'alur
indicara quatre opcions com a maxim d'entre
opcions proposades.

cexpresado en el texto (no se pide la opinidn peais
ndel alumno sino la que expone el autor). El alur
leslicard un maximo de cuatro opciones de entre
opciones propuestas.

Opcions correctes: 1, 4, 5, 6

on
nno
2 |las

Opciones correctas: 1,4, 5, 6

4.- Cercate nel testo un unico sinonimo per ognundelle parole o delle espressioni che seguono. (2

punti)
0.50 punts x 4 = 2 punts 0.50 puntos x 4 = 2 puntos
a) impianto  b) richieste a) impianto  b) richieste
c) divieto d) avviare c) divieto d) avviare

5.- Qui di seguito sono presentate alcune parole @spressioni del testo e per ognuna di esse sono
proposti due diversi significati (a) o (b): indicae chiaramente la proposta che vi sembra giusta. (2

punti)

0.50 punts x 4 = 2 punts
2)b b NHb
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0.50 puntos x 4 = 2 puntos
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